

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	<p>Послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту прецизійних кондиціонерів Emerson, встановлених у серверних приміщеннях Комісії</p> <p>Код ДК 021:2015: 50730000-1: Послуги з ремонту і технічного обслуговування охолоджувальних установок.</p> <p>Ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-30-018545-a.</p>
2	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Система контролю та управління мікрокліматом повинна забезпечити заданий рівень вологості та температури, необхідний для нормального функціонування активного серверного і телекомунікаційного обладнання Комісії, збільшення терміну служби устаткування.</p> <p>Прецизійні кондиціонери компанії Emerson забезпечують повноцінну роботу систем клімат-контролю у серверних кімнатах, а саме: регулювання температурного режиму, каскадне включення, автоматичну ротацію, автоматичне введення резерву, автоматичний рестарт зі збереженням всіх робочих параметрів після відновлення електроживлення, автотестування.</p> <p>Зазначені прецизійні кондиціонери компанії Emerson потребують регулярного технічного обслуговування та фахового контролю за їх функціонуванням.</p> <p>Актом технічного стану обладнання від 1 вересня 2022 року, під час проведення технічного обслуговування, визначено необхідність проведення додаткових сервісів щодо прецизійні кондиціонери компанії Emerson під час їх обслуговування та поточного ремонту :</p> <p>заміна комплектів повітряних фільтрів всіх кондиціонерів;</p> <p>проведення робіт з усунення місць витoku фреону у зовнішньому блоці кондиціонера Emerson серії HPSC14 з дозаправкою фреоном;</p> <p>поточний ремонт вентилятора та пускового конденсатора на внутрішньому блоці кондиціонера Emerson серії HPSE14 ;</p> <p>поточний ремонт зовнішнього блоку кондиціонера Emerson серії HIMOD S070A для збільшення продуктивності.</p>
3	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі,</b>	Розрахунок ОБ складено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку

<b>розміру бюджетного призначення</b>	економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння ринкових цін згідно наданих цінових пропозицій ТОВ "РІР Інжиніринг", ТОВ "Сервіс 24", ФОП Петренко В.Г.. Очікувана вартість розрахована відповідно до середньоринкового рівня цін та складає 358 533,33 грн.
---------------------------------------	---

Заступник начальника управління  
адміністрування та захисту інформації  
Секретаріату Комісії

А.А. ЛИТВИНЮК

01.02.2023